11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 02.09.2008 22:41:45

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 04.09.2008 14:49:56

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/41379/answer/41380




YBaxkaewmeuiii EBrennii! 3auatrue eCTeCTBEHHEIM IIyTEM MOXKET ObITh 3aTPYIHEHO — MHOTO
HEeTIOABUKHBIX CIIepMaT030Ma0B. Heo0X0OMMO BEISICHUTH IPUUMHY 3TOTO SABIEHUSI. BaM HyKHO 0YHO
00paTUThCS K TPAaMOTHOMY YPOJIOTY/aHIPOJIOTY, KOTOPHIH Cllenranu3upyeTcss Ha HapyIIeHuIX
MYy2KCKOU PEelpPONYKTUBHOU CUCTEMEL. Yauu.



